
ПРОТОКОЛ 

ОТ ПРОВЕДЕНО ОБЩЕСТВЕНО ОБСЪЖДАНЕ 
 

Днес, 16.06.2025 год. в 17:00 часа в залата на Общински съвет - Белово 

се проведе насроченото обществено обсъждане с Покана от Председателя на 

Общински съвет Белово – Васил Савов до обществеността . 

 

Поканата е за обществено обсъждане на Проект за Промяна на 

Правилник за организацията и дейността на Общински съвет на община 

Белово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 

администрация, който проект е качен на страноцата на община Белово в раздел 

Общински съвет и е публично достъпен в четим формат. В 

законоустановеният срок в деловодството на общински съвет няма постъпили 

мнения и предложения. 

В залата на общински съвет Белово присъстваха: 

инж. Стефанов – кмет на община Белово 

Цветозара Блажева – секретар на община Белово; 

Ирина Искрова – служител в общинска администрация и секретар на 

Общински съвет Белово; 

Стефан Димитров – юрист към Общински съвет -Белово; 

Васил Савов – председател на Общински съвет – Белово; 

 Г-жа  Румяна Стойкова – гражданин на Община Белово. 

Обсъждането започна в 17:10 часа: 

Протокола се води от Секретаря на Общински съвет Белово – Ирина Искрова 

В. Савов: Благодаря на всички за присъствието. Предлагам да започнем 

с разглеждане на публикувания проект и ако имате предложения за промяна 

да ги запишем. 

Г-жа Стойкова - Да преминем към обсъждането на сроковете по внасяне 

на предложения за разглеждане в комисии и заседания на Общински съвет. 

Дневния ред на заседанията и комисиите да е качен навреме, 2- 3 дни не стигат, 

за да може навреме да се запознаем с предложенията. 

Ст. Димитров: изменените текстове в чл. 56 се отнасят за вносителите на 

Предложения в Общински съвет. В стария вариант това право имаше само 

кмета. С новите предложения кръга на вносителите се разширява: зам. Кмет, 

секретар на общината, кметове на кметства, гл. архитект, общински 

съветници. 

Цв. Блажева: Предложението за внасяне на материали е до 2 дни преди 

провеждане на комисиите. Искаме предложения да могат да се внасят и в денят 

на провеждането им. Понякога има неща, които са спешни. 

Ст. Димитров: Да, съгласен съм. За това е изменена и допълнена ал. 5 от 

същия член и е записано, че нови точки в дневния ред могат да се внасят до 

началото на съответното заседание на комисиите. 



В чл. 66 изменението касае главно фиксираният час на провеждане на 

заседанията, в момента е записан 17.00 ч. 

Румяна Маркова  - аз като гражданин, който работи съм против 

промяната на часа. По този начин ще могат да присъстват повече граждани. 

Ако заседанията се провеждат през деня няма как да стане. 

В. Савов: идеята е да не е фиксиран точен час, по този начин не е удобно 

и на общинските съветници да присъстват, защото и те ходят на работа, 

пътуват след това. Аз предлагам часа да се махне, като се съобразяваме 

заседанията да бъдат в удобно за гражданите и общинските съветници време. 

Говорим за редовните заседания, когато има нещо извънредно няма как да се 

спази този час. 

Цв. Блажева: аз предлагам в чл. 67, ал. 2 да отпадне текста: „ на 

предварително определените за това места в общината, чрез местните печатни 

и електронни медии“ като остане само на официалната интернет страница на 

община Белово. Другото предложение е в чл. 70 да бъде заличен текста „факс“ 

като начин за уведомяване на общинските съветници. 

Инж. Ст. Стефанов: можем ли чрез промяна в правилника да задължим 

общинските съветници чрез декларация да посочат имейл и телефон на които 

да бъдат уведомявани за предстоящи заседания. 

Ст. Димитров: да, в тази алинея може да го запишем и текста на изр. 

второ ще стане:  

„Изпращането на поканите до общинските съветници за провеждане на 

заседанието на общински съвет и материалите за него, ведно с дневния ред се 

извършва от звеното по чл. 29а, ал. 2 от ЗМСМА, в срока по чл. 68, ал.1 от 

настоящия Правилник. Уведомяването може да стане по телефон или по 

електронна поща. В 7- дневен срок от влизане в сила на Правилника всеки 

общински съветник е длъжен да декларира писмено пред звеното по чл. 29а, 

ал. 2 от ЗМСМА телефон и електронна поща, на които да получава 

уведомленията“ 

Ст. Димитров: в §14 е допусната техническа грешка. Записаният член трябва 

да е 126, защото в чл. 129 няма алинеи. 

Не постъпиха други въпроси и предложения относно разглеждания проект 

 

В 18:30 часа общественото обсъждане приключи. 

 

 

 

За протокола …………….  

Ирина Искрова 

Секретар на Общински съвет -Белово 
    

 


